OEMA A 8

Alokocg (1) Alokocg (2)

210 oynua eoaivovton 6vo diokot pe aktiveg Ry = 0,2 m kot R, = 0,4 m avtictotya, ot omoiot
ocvvdéovtar peta&h Toug pe Pn eAaotikd Aovpi. Ot dickot mepioTpépoviatl YOpw amd otafepois
aEoveg mov SépyovTal amd TO KEVTIPO TOLS Kal £ival KAOeTol 6T0 eminedo Tovg. Av 1 TEP10d0g
TEPIOTPOPTG TOL dickov (2) givar otabepn ko ion pe 7> = 0,05w S, va vroroyioete :

A1) 10 pétpo g tayvTag TV onueiov A kot B g mepupépetag tov diokwv,

Movaodes 6
A2) 10 PETPO NG YOVIOKNG TOYVTNTOS TOV diokov (1),
Movadeg 5
a
A3) 10 A0Y0 T®V PETPOV TOV KEVIPOUOA®V EMTAYVVOEDV T®V onueiov A kot B : al—’A ,
2,B
Movadeg 7

A4) tov aplBpd TV TEPIETPOP®V oL £xEl EkTEAEGEL 0 diokog (1), 6tav o diokog (2) £xet ekterénet
10 meproTpoPés.
Movéoeg 7



